



扩范围、增名额、添高价位车型 2025年兰州市 第二阶段汽车购新补贴再升级

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者 王丽霞)9月27日,兰州市商务局发布2025年第二阶段汽车购新补贴活动补充公告,将通过扩大补贴范围、增加补贴名额、新增高价位车型补贴档次等举措,进一步释放汽车消费潜力,让政策红利惠及更多消费者。

此次补贴政策优化主要体现在

扩大覆盖范围,将补贴对象调整为购买燃油或新能源乘用车新车(9座以下)的个人消费者。其次,增加补贴名额:购车发票金额10万元以下的补贴名额增至150个;购车发票金额10万元(含)至15万元的补贴名额增至500个;购车发票金额15万元(含)至20万元的补贴名额增至650

个;购车发票金额20万元(含)至25万元的补贴名额增至400个。此外,新增补贴标准,购车发票金额25万元(含)至35万元的补贴6000元,预设名额250个;购车发票金额35万元(含)以上的补贴10500元,预设名额200个。

据悉,公告未提及事宜,将按

2025年9月21日发布的《兰州市商务局关于开展2025年兰州市第二阶段汽车购新补贴活动的公告》执行。已在“云闪付”申请5000元档补贴的申请资料,系统将于9月28日退回,请申请人及时对照最新补贴标准,重新选档申请,逾期未申请,视为放弃申请资格。

国庆中秋 假期

小客车上高速继续免收通行费

按照有关规定,今年国庆中秋假期,小型客车通行收费公路继续执行免收通行费政策,免费通行时段起止时间为10月1日0时至10月8日24时。

在28日举办的国新办发布会上,交通运输部副部长李扬表示,普通公路以车辆通过收费站收费车道的时间为准,高速公路以车辆驶离出口收费车道的时间为准。“也就是说,只要在免费时段驶出收费公路,即可免收通行费。”李扬说。

“假期期间,我们会每日发布出行提示信息,请大家予以关注,同时也提醒大家一定要选择合规交通方式出行,自觉遵守交通秩序,维护良好出行环境。”李扬说。 新华社北京9月28日电

跨区域人员流动量将达23.6亿人次

根据交通运输部分析预测,国庆、中秋假期全社会跨区域人员流动量将达到23.6亿人次,平均每天大概2.95亿人次,比去年同期增长3.2%左右。

这是交通运输部副部长李扬在28日举行的国新办发布会上介绍的。

李扬表示,自驾仍然是这次国庆、中秋假期出行的主要方式。据预测,自驾出行将达到18.7亿人次,占出行总量的八成左右。高峰时段,高速公路车流量可能会突破日均7000万辆,其中新能源车有可能会达到1400万辆。

出行高峰将出现在假期首末两端。记者了解到,第一个高峰将出现在10月1日,单日客流量可能会超3.4亿人次,再次出现历史峰值。第二个高峰将出现在中秋节后,也就是7日、8日两天。

假期中长距离出行将显著增加。李扬提示,京津冀、长三角、粤港澳大湾区、成渝等重点城市群进出城高速公路、热门景区国省道路车流量会比平时大很多,请谨慎驾驶。

据新华社北京9月28日电



制图/许天野